



Declaración de conformidad UE

Nombre y dirección del fabricante o su representante autorizado:

Alfa Dyser S.L

Polígono Industrial Anoia · Calle Cooperativa, 2 · 08635 Sant Esteve Sesrovires · Barcelona · España.

Declara que el producto:

Producto: Proyector LED plano, proyector LED plano 12/24V, proyector LED RGB, proyector UFO LED y proyector plano con sensor.

Marca: MATEL.

Modelos: Proyector LED plano: 24183, 24517, 24861, 25655, 25996, 26217, 24887, 25184, 24645,

24952, 25418, 26510, 24492, 24844, 25133, 25804, 26029, 26226 y 24812.

Proyector LED plano 12/24V: 28271, 28399 y 28536. Proyector LED RGB: 24239, 24296, 24542 y 24772.

Proyector UFO LED: 28535, 26820, 28811, 27365, 29047 y 28270.

Proyector LED sensor: 25356, 25413, 25692, 25924, 26055, 26443, 26581 y 27366

Es conforme con la legislación de armonización pertinente de la Unión:

Directiva 2014/35/EU sobre conformidad de bajo voltaje.

Directiva 2014/30/EU sobre conformidad de compatibilidad electromagnética.

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas u otras especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad:

EN 60598-1:2015/A1:2018 EN 61547:2009 EN 60598-2-5:2015 EN 61000-3-2:2014 EN 62493:2015 EN 61000-3-3:2013

EN 55015:2013/A1:2015



Pruebas realizadas por la empresa:

TÜV SÜD Product Service GmbH · Certification Body · Ridlerstraße 65 · 80339 Munich · Germany.

La presente declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

Lugar y fecha de expedición:

Sant Esteve Sesrovires, Octubre 2020

Firmado:

ALFA DYSER, SL.
Pol. Ind. Anoia Carrer Cooperativa nº 2
08635 - Sant Esteve De Sesrovires
BARCELONA
B-60163441 - www.alfadyser.com
Telf. 93 783 10 11 - Fax. 93 783 84 87

CE